Сложение и вычитание чисел в пределах 20

Вариант 1

1. Вычислить.

 12+1=(                  16+1=(                      15-1=(                     

 11+1=(                  17-0=(                       13-1=(
      18-1=(                     20-1=(                         19+1=(                                             

2. Сравнить.

15-1(16                    19-1(17                        13+1(13-1

12+2(13                   14+1(15                       16+3(3+16

3. Вставить числа и знаки (- или +).
13( ( =14                 16( (=15                     19( (=20
4. Решить задачу.

Дима сорвал 6 слив, а Ира – 13. Сколько всего слив сорвали дети?
5. Заполнить пропуски так, чтобы получились верные записи:

    7 см ... 7 дм
    1 дм 5 см ... 15 см
     2 дм 3 см > см.

Вариант 2.

1. Вычислить.

15-2=(                   11+2=(                        16-3=(                        

17+3=(                  13+2=(                        19-4=(
15+3=(                  14-3=(                         18-5=(                  

2. Сравнить.

18(18-3                  13+4(16                      19-4(15

17+3(20                 2+14(15                      16-2(15 

3. Вставить числа и знаки (- или +).

17( (=19               18( (=15                      20( (=18
4. Решить задачу.

На стоянке было 19 машин. Уехали 4 машины. Сколько машин осталось на стоянке?
5. Начертить отрезок АВ длиной 6 см, а другой отрезок КМ на 2 см короче.
Вариант 3.

1. Вычислить.
10+2=(                    10+3=(                 10+5=(                     10+4=(
12-2=(                       13-3=(                    15-5=(                       14-4=(
12-10=(                     13-10= (                 15-10=(                     14-10=(
2. Сравнить.

20(10+8                14-4(10                  16-6(20

      20(19+1                17(10+6                 18(10+9

3. Вставить числа в «окошки».

15+(=19               18-(=13                  10+(+4=18                      19-5-(=10

16-(=10                17+(=20                 20-(-(=18                        11+(-1=14
4. Решить задачу.
У Маши 9 кукол, а у Риты на 3 меньше. Сколько кукол у Риты?
5. 1дм 5см=см                   51см=дмсм

1м7дм=дм                      42дм=мдм

Вариант 4

1. Вычислить.

19-7=(                  14+6=(                   10+3+4=(                      19-3-3=(
12+5=(                 17-6=(                    13+6-2=(                       20-4+3=(
20-8=(                  19-8=(                    16+4-7=(                       20-10-9=(            

2. Сравнить.

13+4(18                19-8(11                 15+3(16+2                    12+6(15+4

20-6(15                 14+3(19                18-5(17-3                      13+7(16+3

3. Вставить числа в «окошки».

17-(=14               14+(=20               16-(+2=17                     20-(-(=15

11+(=20              19-(=11                12+(+5=20                    15+(-(=19
4. Решить задачу.
В классе 13 мальчиков, а девочек на 3 меньше. Сколько девочек в классе?

5. 9дм=см                    3см=мм

1см2мм=мм             4дм5см=см

Числа от 1 до 100. Нумерация.
Вариант 1

1. Вычислить.

24+1=(                    43-1                        29+1                        89+1 

        90-1                          37-1                        84+1                        30-1

2. Сравнить.

34 ( 37                     56 ( 65                   50 ( 49                   77 ( 88

17 ( 71                     78 ( 77                   31 ( 13                   99 ( 19

3. Представить числа в виде суммы разрядных слагаемых.

45=40+5                  24=(+(                    78=(+(                66=(+(
57= ( + (                18=(+(                    89=(+(                40=(+(
4. Решить задачу.
В гараже стояло 10 красных автомобилей, а белых на 20 больше. Сколько белых автомобилей было?

5. Сравнить.

6 м 7 дм  7 м 6 дм                     23 см  2 см 6 мм

87 мм  8 см 7 мм                       90 мм  5 дм 3 см

Вариант 2

1. Вычислить.

40-1                    50-1                          49+1                       99+1

       79+1                    45+1                         49-1                        100-1

2. Сравнить.

99(98                22(33                        15(51                     74(47

32(31                88(88                         99(100                  61(59

3. Представить числа в виде суммы разрядных слагаемых.

21=(+(              77=(+(                    67=(+(                  80=(+(
83=(+(              19=(+(                    31=(+(                  47=(+(
4. Решить задачу.
Дима нарисовал 5 корабликов, а Саша -7. На сколько корабликов больше нарисовал Дима?

5. Начерти отрезок АВ длиной 1 дм 2 см, а отрезок СК на 3 см короче.
Сложение и вычитание чисел в пределах 100
Вариант 1
Вычислить.

1. 60+10                40-10                    80-70                        20+30

    50+30                60-20                    90-30                        50+20
2. 80+10-10            50-10+40                  20-20+40                   70-20+50
    60+10+20           100-10-20                 80-10-40                    30+30+10
3. Найти и исправить ошибки.

80-50=20                60-50=10               70-30=50               100-20=70

40+30=70               70+20=80              40+9=48                 64-4=60

4. Решить задачу.

У школы посадили 9 лип и 4 дуба. На сколько меньше посадили дубов?

5.  Начерти прямой угол ВАС и острый угол КОМ.
Вариант 2

Вычислить.
1. 40+30                60-40                    60+30                       50-40
    50+50                20+40                   70-30                        70-60

2. 90-50+10             40+20+20               10+20-10

   100-50+20            70-10+10                50-40+10
3. Найти и исправить ошибки.

90-50=30                60-40=10               70-30=40               100-30=70

40+40=70               80+20=90              90+9=98                 44-4=40
4. Решить задачу.

Тетрадь стоит 7 рублей, а карандаш – 3 рубля. На сколько рублей дороже тетрадь?

5. Начерти тупой угол ОКС и острый угол АВМ
